
Den Země na naší škole 
 

 

Den Země je každoroční oslavou naší planety, které poprvé začala 22. dubna 1970 ve 
Spojených státech amerických. Za jeho zakladatele je považován americký senátor G. Nelson, 
který chtěl upozornit na zhoršující se stav životního prostředí a potřebu ekologického 
povědomí. Od roku 1990 se tento den slaví celosvětově ve více jak 190 zemích na celém světě.  

Původně byl den Země naplánován na 25. dubna, ale kvůli špatnému počasí, jsme posunuli 
oslavy na pátek 2. května 2025. Hlavním tématem byl „svět rostlin a stromů“. Zároveň se naše 
škola zapojila do celorepublikové úklidové akce s názvem „Ukliďme Česko“. 

Jako každý rok, byl i letos připraven bohatý a rozmanitý program. Pro naše nejmenší prvňáčky 

jsme měli připravenou přednášku o včelách pod vedením naší včelařky Soni Kellerové. Druhé, 
třetí a čtvrté třídy se mohly těšit na program o ekologických tématech, které si pro ně 
připravila třída 9. D. Žáci se mohli dozvědět řadu zajímavostí ohledně zvířat žijících na 
ledovcích, vodě, třídění odpadu, palmovém oleji nebo o lamách, které chová rodina jednoho 
z našich žáků. 

Pro čtvrtý ročník a třídu 6. A měl připravený krásný program pán myslivec, kde ukazoval různé 
trofeje a myslivecké vybavení. Pátá třída společně se třídou 6. B podnikla výpravu do nedaleké 
minizoo, kde se žáci mohli blíže seznámit s domácími mazlíčky, jako jsou například prasata  
a králíci. Třída 6. C podnikla ekologickou výpravu na řeku Morávku v rámci akce Ukliďme Česko. 

Sedmé a osmé třídy se podílely na zvelebování školních pozemků a zahrad. Třída 7. C 
monitorovala stromy v Hnojníku a zapisovala je do GPS souřadnic. Třída 8. C se pustila do 
vlastnoruční stavby hmyzího hotelu, který bude zdobit naši školu. Deváté třídy se zapojily do 
úklidu školní zahrady. S třídou 9. B jsme pověsili v sadu naproti naší školy několik ptačích 
budek, které jsme vyrobili za pomoci našich malých spolužáků z druhé třídy a s ornitologem 

panem Janem Kondziolkou. 

Na závěr bychom rádi poděkovali všem, kteří se do akce Dne Země a Ukliďme Česko aktivně 
zapojili. Jsme rádi, že se společnými silami snažíme o lepší životní prostředí kolem nás. 

 

 

 


